NccnepoBaTenibCKada pa
no MateMaTuke Ha TeM

«lpeunMyLljecTBa ra3so
AomMma»

BbinonHunNna:
YyeHumua 7a KJfacca

MOBY COLllI a.banHazaposBo
OaBnetTwuHa NynbHazupa WnbaapoBHa

A 4




A BbIOpana 3Ty TEMY TakK Kak B
MUPE NOET 3KOHOMUYECKUN
Kpn3uc,

He xBaTaeT pabo4nx MecT ,
Manas 3apnnara , JOPOXKaeT

NPOAYKTbI 1 Ap.



YTO BbIrOOHO :TOMUTb OOM
OpoBaMu U1 ra3oBoe
oTonsieHne?




Pasmep Hallero goma 9x8
kBagpaTHbIX MeTpoB.B 2003
rogy Mbl nposenu ras. HAng
OTOMNNeHna gomMa Mbl 3a rof
3aTtpavnsaem 6000 pybnewn.



Ecnn 6ynem otannueaTtb ApeBecuHon , Heobxoamnmo 20
Ky6.METPOB APEBECUHDI .

1 Ky6.meTp apeBecuHbl ctouTt 350 pybnen .

20 ky6.meTp * 350 6ynet 7000 pybrnen . Ho apeBecuHy
ele Heobxoanmo pacnunnTb . [nga 3Toro Hy>kHO 6eH3nH 15
NUTPOB MO UeHe 26 pybnen 3a nutp . 310 byaet 390
pybnen . [Nocre pacnnnoBku HEOBXOANUMO KOJSIOTb MO LIEHE
100 pybnen 3a 1 kyb.meTp . /I Toro oyget 2000 pybnen .
Takum obpasom , apoBa obxoasatca 9390 pybrnen . Kpome
TOro , ApoBa HaOo eLlle 3aHecTu B OM , TOMUTb MEYKY ,
noagepXmBaTb OrOHb , 3aTEM 3aKpPbITb BbIOLLKY . A 3TO
TOXe TpebyeT 3arpartbl N CUI .



BbiBOA:

3a oaunH roa mbl 3a ra3 niaatum 6000

pybneun . A ecnu mbl bygem AOM TOMUTL
OPEBECNHOWN , TO 3aTpaThbl 3a OTOMJMEHNE
coctaBut 9390 pybnen. SkoHOMUS
cocTtaBngdet 3390 pyonen. Mel yoeannuce,
4TO AOM TOMUTb ra3om AELLUEBE .



